

主內代禱眾肢體：平安！

轉眼之間，已經是燠熱的盛夏，而離上封代禱信也已三個月。這三個月幾乎都是在忙碌中度過，希望隨著暑假的到來，能稍稍緩解忙碌的情況。在三月份與指導教授的面談中，對於論文題目有了進一步的確認，雖然和原本所考慮的主題（請參見三月代禱信）有關，但卻又有相當大幅度的修改。目前的論文題目暫訂為”Justification, Sanctification and Communion as *Creatio per Verbum* in Luther’s Theology”（暫譯為「路德神學中之稱義、成聖和相通做為藉言語被造」），而在四月初的高等研究課程研討會中，以此為題進行論文提案初稿的報告，也獲得與會研究生與老師們的諸多回應。此外，自四月份開始，每週六均需北上至歌德學院（德國文化中心）學習德語。雖然每週的舟車往返令人疲累，但是學習德語的收穫卻是足以克服這些。

家庭方面，心諒已於五月廿八日前往龍山國小報到，九月份即將成為國小一年級新生。六月初心詠也參加親子直排輪活動，雖然必須提前離開，而無法順利參加原本報名的比賽，但是她和社團好友也享受了一個愉快的上午。雯靜則是在六月中旬的教師會選舉中，獲選為教師會理事長，可想而知的是未來一年，她將會比目前更加地忙碌。以下是代禱需要：

1. 進修：目前仍在進行論文主題與範圍的評估，希望能在八月中旬完成論文研究計畫。此外，也請為暑假的研讀計畫代禱，希望能完成路德的加拉太書講義(*Lectures on Galatians, Luther’s Works, vol.26, 27*)及其他相關研究著作之研讀。
2. 教學：06/22-30 將負責暑假密集課程：「路德神學導論」之授課。
3. 服事：07/07 將於台灣信義會青少年五營負責專題：「聖經中的領袖」；07/10 於光復教會主日講道。此外，預計將於八月向總會提交按牧論文（主題：我的牧養觀），也請為按牧論文的預備及撰寫代禱。
4. 家庭：請為心詠的期末考(06/24-25)預備以及心諒進入國小就讀的適應代禱。雯靜暑假將有五週的輔導課，請為她的預備與授課代禱。

仍舊懇請為信神支持儲備師資的經費代禱。奉獻可使用郵政劃撥：劃撥帳號：01121881；戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會（請註明「為師資進修奉獻」），或洽 0972104524 魯思豪副院長(24hrs)。

最後，再次感謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢  
冠賢

June/15/2011